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COMUNICACIÓN PROCESAMIENTO Y EJECUCIÓN DE COMPRAS

18 de octubre de 2019
CIRCULAR Nº 2
LICITACION ABREVIADA N° 1500167200 - COMPRA DE DEMULSIFICANTE.
Estimados señores:
1) Informamos que esta Administración ha resuelto prorrogar la fecha de apertura de la Licitación Abreviada de referencia para el día 31 de octubre de 2019 a las 15:00 horas.

2) Se realizará una visita a Planta no obligatoria el día jueves 24 de octubre a las 10:00 hs. con los Ing. Eduardo Días y Gonzalo Abad

3) Respecto a consultas recibidas, respondemos lo siguiente:

CONSULTA 1: Crudo o slate de Crudo procesado, el rango de PAI es muy amplio, BSW y ppm de sólidos, ¿será posible obtener estos datos?
RESPUESTA: El rango de API es correcto. Datos BS&W; Agua entrada en crudo a desaladores promedio (Junio /Julio): 0.1 % v/v; Sedimentos en carga de crudo (Junio/julio): 0.3 % v/v
CONSULTA 2: ¿Datos de agua de lavado incluyendo Cloruros de los últimos meses? Hay solo datos de promedios de H2S y NH3
RESPUESTA: Sin datos de cloruros en agua de lavado; pH promedio = 8 últimos meses.

CONSULTA 3: ¿Tipo de desaladores, numero de parrillas, control de nivel, volumen, tiempo de residencia crudo y de agua a máxima carga?
RESPUESTA: Desalador tipo dual Polaritiy, con parrillas verticales; operando en 16/23KV; control de nivel por antenas AGAR

	
	Diámetro (mm)
	Longitud (mm)
	Volumen (sin toroides) m3
	Tiempo de residencia*
	P. Operación Diseñó Kgf/cm2_g
	Temperatura max/diseño  ºc
	parrillas

	1ra etapa 142-L
	2997 (interno)
	7720 TT
	55
	Agua : a=65min; b=42 min

Crudo : 10 min.
	15
	145/185
	63

	2da etapa 103-L
	3653 (interno)
	9144 TT
	96
	Agua= a=125 min; b = 75 min

Crudo =13 min.
	10.5
	145/185
	74


* Tiempo de residencia para agua a a=12m3/h y b=20m3/h
CONSULTA 4: ¿Estado mecánico de los desaladores?
RESPUESTA: En operación correcta ambos desaladores, operando a 23KV en secundario; primario en 440V; Potencia Trafos = 100KVA
CONSULTA 5: ¿Como se hace el control de nivel (agar u otro) está funcional?
RESPUESTA: Antenas AGAR; de control y de nivel máximo (debajo de parrillas)
CONSULTA 6: ¿El crudo carga es tratado con secuestrantes de H2S ?
RESPUESTA: No

CONSULTA 7: Estado de las válvulas mezcladoras (automático o manual), ¿están funcionales?
RESPUESTA: Funcionando correctamente
CONSULTA 8: ¿Quién hace las mediciones actualmente de sales, agua, etc., ANCAP o contratista?
RESPUESTA: ANCAP
CONSULTA 9: Disponibilidad de puntos de inyección en:

o
Agua fresca - punto 4

o
Efluente de segunda etapa, que va como agua de lavado a primera etapa

o
Crudo carga

o
Salida crudo primera etapa de desalado
RESPUESTAS:
o
Agua fresca - punto 4

Actualmente el agua fresca de lavado se inyecta en crudo al 2do desalador; existe posibilidad de inyección en la bomba de carga de crudo. Existe posibilidad de punto de inyección adicional al agua de lavado pero se requiere bomba dosificadora.
o
Efluente de segunda etapa, que va como agua de lavado a primera etapa

El agua de 2do desalador se inyecta al 1er desalador por medio de una bomba; existe punto de inyección intermedio provisorio ; pero se requiere bomba dosificadora.
o
Crudo carga

Existen puntos de inyección previos a los desaladores ( por ejemplo el punto de inyección de demulsificante actual es antes del 1er desalador y del 2do desalador ; y también a la carga de crudo a Topping); pero no hay control de caudal independiente de C/U de los puntos mencionados
o
Salida crudo primera etapa de desalado
Existe punto de inyección de demulsificante.


Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a Uds. muy atentamente, 

lg
ANCAP Planta Eduardo Acevedo Vázquez (La Teja)
Gerencia Abastecimiento – Procesamiento y Ejecución – Tel. (598 2) – 1931 3625/3621/3628/3409
Humboldt 3900 – CP 11900 – Montevideo – Uruguay – www.ancap.com.uy
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